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Яка ж насправді роль жінки у суспільстві? Багато хто думає, що 
ця роль обмежується материнством і домогосподаркою, яка повинна 
дбати про затишок в домі і чоловіка. Така собі роль сірої миші. Та ми 
живемо вже в ХХІ столітті і знаємо, що всі люди, незважаючи на стать, 
є рівними в своїх правах і доволі непогано цим користуються. Перш за 
все, хотілося б зазначити, що в сучасній Україні жінка реально 
користується рівними з чоловіком правами щодо доступу до освіти і це 
дуже важливо і однією з основних ланок, за допомогою якої жінка 
може реалізувати себе будь-де, відчути себе повноцінною людиною. 
Українські жінки не можуть і не хочуть стояти осторонь і дивитися як 
країна топчеться на місці, усе більше відстаючи від своїх західних 
сусідів, тратячи шанс стати розвиненим, цивілізованим суспільством 
уже за життя теперішніх поколінь. Активніша частина жіноцтва прагне 
сказати своє слово у бізнесі, брати участь у громадському житті та 
політиці. Щоб домогтися повнішого відображення жіночих вимог у 
курсах державної політики жінки прагнуть — і вони доб’ються цього 
— бути ширше представленими у гілках державної влади. Визнаючи 
справедливим ідеал паритетної демократії, коли жінки й чоловіки 
представлені в політиці і владі у співвідношенні 50:50, українські 
жінки розуміють, що постановка питання на порядок денний у такій 
формі ще не є безпосереднім завданням сьогоднішнього дня, а лише 
орієнтиром на майбутнє. 

Українкам багато що треба переосмислити і змінити існуючи в 
суспільстві стереотипи. Але не варто сліпо копіювати західні зразки 
фемінізму та гендерної політики, не треба при цьому й 
абсолютизувати свою специфіку, видаючи патріархальні установки 
традиційного суспільства за національну специфіку.  

ООН визначилася з портретом сучасної українки: українки дуже 
активні, дуже багато працюють, гарні, але їх недооцінюють. 
Середньостатистична українка працює у сфері послуг або на 
державній службі, а ще вона законослухняна. Вона працює на рівні з 
чоловіком, але завжди лишається на другому плані. Однак попри 
життєві труднощі українка залишається щасливою. "Щастя – це не 
стан, який складається зі статистичних даних! Життя складається з 
наших мрій і їх досягнень", – заявляють українки. 


